



## Мужчина обвиняется в убийстве знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 02 августа 2023 года в гости к осужденному, проживавшему в доме по улице Мира хутора Маслов Лог Хохольского района, пришел его 69-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого хозяин домовладения нанес оппоненту множественные удары ножом в область головы, шеи и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного преступления осужденный перенес тело погибшего в овраг.

На предварительном следствии мужчина частично признавал вину в убийстве знакомого. Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить местного жителя в совершении данного преступления – рассказал руководитель Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Владимир Миронов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1847796>